

南靖鄉訊

主管、主办：中共南靖县委宣传部 刊号：CN-35(Q) 第 0036 号 对开 4 版
出版：南靖县广播电视台新闻中心 主编：林国湧 刊期：周报

2018年9月10日 第36期（总第492期） 农历戊戌年 八月初一



本报讯(记者 谢威 文 游雪慧 图)
9月7日，我县召开庆祝2018年教师节暨表彰大会，展示优秀教师群体爱岗敬业、师德高尚、无私奉献的形象，表彰奖励一批优秀学生。

县领导钟科、曾连端、黄添木、黄镇平、庄龙图、朱彬新，受表彰的优秀学生代表、各校园主要领导和分管教育领导、县直各有关部门领导，全县校长、书记以及县城中小学师生代表等400多人参加了大会。

县长钟科在会上讲话，并代表县委、县政府向受表彰的个人表示热烈的祝贺！向全县教育战线上的广大教育工作者和离退休教师致以崇高的敬意和节日的问候！

钟科指出，省级“教育强县”称号是我县对外宣传的一张名片。我们要重视教育，牢固树立

展示教师爱岗敬业形象 营造社会尊师重教氛围 我县召开庆祝2018年教师节暨表彰大会

树立“抓教育就是抓发展”的理念，坚持把教育放在优先发展的战略地位，坚持把教育事业作为基础性、先导性、全局性的工程来抓；要保障教育，牢固树立“教育事情优先办理，教育问题优先解决”的理念，从工作上支持，待遇上保障，氛围上营造，全力保障教育发展；要办好教育，重视教育的公益性和普惠性，优化各种教育资源的配置，促进教育公平

公正；要打响教育品牌，着力打造在全省乃至全国叫得响的教育品牌；要坚持创新发展，积极探索创新办学体制、办学模式和培养方式，建立教师队伍激励竞争机制，大力实施素质教育，努力形成充满活力、富有效率的教育机制；要继续加大力度、创新方法，切实加快农村教师从“跟跑”到“并跑”的进程，让更多的老师有机会成为“名师”。广大教师要严守师

道、厚植师德、提升师艺，用真理、真言、真行教化学生，用真情、真心、真诚感化学生，把正确的道德观传授给学生，成为学生的道德标杆和品格楷模，为全县精神文明创建贡献自己的力量。

县委常委、宣传部长黄镇平主持会议并要求，各级、各部门要认真学习贯彻会议精神，落实教育优先发展战略，加快制定促进教

育发展的相关政策和措施，优化教育发展环境，推进我县教育事业的持续、健康、快速发展。

会上，副县长庄龙图宣读了我县高考情况及各年龄段毕业班考试优秀学生名单。

县领导分别为高考优秀学生代表、高一实验班优秀学生、小学优秀毕业生代表颁发奖牌、证书和奖金。

受表彰对象纷纷表示将在新的学年里，以更饱满的热情投入到学习和教学中。

表彰会后，县领导和与会人员一同观看了“南靖县庆祝2018年教师节文艺演出”。师生们用欢快嘹亮的歌声、活力四射的舞步，表达了对教师最深情的问候和祝福，赢得了现场观众阵阵掌声。

县领导走访慰问教师

本报讯(记者 谢威)9月6日，县长钟科带领教育等相关部门人员走访慰问教师。

在教师家中，县长钟科与教师们座谈，交流，详细了解了老师们的生活状况，感谢老师们为我县教育事业所做的贡献，向他们表示节日的祝贺和问候，并送去了慰问金。

座谈会上，县长钟科指出，全县各级、各部门都要关心教育，关心教师，使全社会形成尊师重教的浓厚氛围。广大教育工作者要增强荣誉感和使命感，爱岗敬业，为人师表，进一步提高办学、教学质量，推进教育事业发展，为社会输送更多优秀人才。

我县召开全县污染防治攻坚战推进会

本报讯(记者 马嘉伦)8月31日，我县召开了全县污染防治攻坚战推进会，

再敲警钟，再加压力，再作部署，要求要确保所有环保督查反馈问题及时整改到位。

县领导黄添木、吴子毅、张鸿钦及相关单位负责人参加会议。

县委副书记黄添木在会上指出，当前我县环保形势严峻，问题交织，整改画满，各级、各部门要清醒警醒，在认识上再深

化，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，真正狠下功夫加快问题清零、严防问题反弹，确保各方面问题早日整改到位；要立行立改，动作上提速，进度更快、措施要实、标准更高，通盘考虑、综合施策、管住源头，高质量高效完成整改工作；要严防严管，措施上加码，强化部门调度，加大巡查密度，保

持严打力度，提高宣传热度，确保整改实效；要问责问效，压力上再传导，压实责任、强化督查、严肃问责、完善机制，确保整治工作得到全过程全方位的监管。

县委常委吴子毅主持会议。副县长张鸿钦通报了1-8月全县污染防治攻坚工作情况，并对下阶段工作进行了详细部署。

深入开展扫黑除恶斗争 全力维护社会安定稳定

县扫黑除恶专项斗争督导组到靖城镇开展回头看检查

本报讯(通讯员 智琛)9月3日，县委常委、县纪委书记、监委主任李琳带领县扫黑除恶专项斗争第二督导组成员到靖城镇，开展扫黑除恶专项斗争“回头看”检查。

县委常委、县纪委书记、监委主任李琳在反馈会上要求，要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实党中央、省、市、县的部署安排，进一步转变作风、振奋精神，全力做好扫黑除恶专项斗争各项工作。

本报讯(记者 游雪慧 通讯员 林正义 文/图)9月6日，和溪镇综治办工作人员与村干部利用无人机，在林坂村对辖区内的山林进行“空中”巡逻，让电信诈骗治理无“盲区”。

今年以来，和溪镇通过划定重点巡查防范区域，大力推行“包山责任制”。全镇15个村(居)全部组建巡山队，配合无人机航拍，“天上地面”相结合，对辖区内各个山头进行

“360度全景”巡逻，有效防范电信诈骗。

为有效遏制电信诈骗，和溪镇成立了电信诈骗整治工作组，以15个村(居)为阵地，进行统一部署、指挥，并制订全年工作计划，形成“班子牵头、部门负责、村里配合”的三级联动网格化应急体系。

该镇采取入户走访、集中宣传等形式，利用微信、宣传车、LED等载体，在镇区各主要路口、学校、卫生院、银行等重点部位张贴海报或通告、悬挂横幅、发放宣传单等，宣传防骗知识，进一步提高广大群众识骗防骗能力。

今年以来，南靖县和溪镇划定重点巡查防范区域，大力推行“包山责任制”。全镇15个村(居)全部组建巡山队，配合无人机航拍，“天上地面”相结合，对辖区内各个山头进行“360度全景”巡逻，有效防范电信诈骗。



9月5日，县公安局交警大队山城中队队员在县城城区道路巡查各类交通违法行为。

县公安局
铁骑巡逻

智能管控

保障交通安全、顺畅。

在提升路面交通见警率的同时，县公安局不断完善公安交通智能化管控。今年，县公安局投入210万元，建立公安智能交通指挥中心，通过数据研判分析、交通安全分析、重点警情预警、交通安全风险预防和研判，实现有效防范、疏堵保畅、精准打击、跟踪处置。今年上半年，我在交通智能化管控基础上，借助缉查布控系统，成功拦截各类嫌疑车辆517辆，确保广大人民群众生命财产安全。

今年以来，县公安局交警大队增强配备，购置6辆警用摩托车。“用警用摩托车开展日常巡逻，有利于快速接处警，能够及时疏导城区拥堵路段，排查各类交通隐患。”县公安局交警大队山城中队中队长洪达渊说。在重要时段，交警大队还会增派铁骑开展路面巡逻，保

和溪：无人机助力电信诈骗治理

该镇还对重点人员，如16-45周岁人员、1003名持有护照人员、两年来有出入境人员，逐人逐户进行重点排查和宣传防骗知识，并签订承诺书。

据悉，为有效遏制电信诈骗，和溪镇成立了电信诈骗整治工作组，以15个村(居)为阵地，进行统一部署、指挥，并制订全年工作计划，形成“班子牵头、部门负责、村里配合”的三级联动网格化应急体系。

近年来，南靖县和溪镇划定重点巡查防范区域，大力推行“包山责任制”。全镇15个村(居)全部组建巡山队，配合无人机航拍，“天上地面”相结合，对辖区内各个山头进行“360度全景”巡逻，有效防范电信诈骗。



为有效遏制电信诈骗，和溪镇成立了电信诈骗整治工作组，以15个村(居)为阵地，进行统一部署、指挥，并制订全年工作计划，形成“班子牵头、部门负责、村里配合”的三级联动网格化应急体系。通过入户走访、集中宣传等形式，利用微信、宣传车、LED等载体，在镇区各主要路口、学校、卫生院、银行等重点



船场：借民俗活动开展扫黑除宣传

本报讯(通讯员 吴文玉 王子臻 文/图)9月2日，船场镇纪委利用石门岩民俗文化节到来之际，组织纪委干部、驻村党风廉政监督员到船场镇梧宅村开展扫黑除专项斗争宣传活动，活动意在宣扬扫黑除专项斗争内容及举报途径，从而向全镇广泛征集问题线索，达到扫黑除的效果。据悉，此次活动共发放扫黑除专项斗争宣传单1500余份。